
ПРОТОКОЛ № 3 
засідання кафедри проектування харчових виробництв та верстатів 

нового покоління від 02.11.2022 р. 

  

ПРИСУТНІ: зав.кафедри, д.т.н. професор Осипенко В.І., к.т.н. доцент 

Мізнік Л.М., д.т.н. доцент Батраченко О.В., к.т.н. доцент Мисник Л.Д., к.т.н. 

Філімонова Н.В., старший викладач Хандюк М.В., асистент Тімченко О.В., 

провідний спеціаліст Клинковська Л.О., завідувач лабораторіями Горобець І.О., 

директор ПП «Фотоніка плюс» к.т.н. Холін В.В., директор ПрАТ «Юрія» 

Пустовіт В.М., ТОВ «Черкасихліб ЛТД» Кармазін О. М., ЧВП ТОВ «Віджі 

продакшен» групи компаній «Верес» Пода В.В., студенти Захарук С.М. (гр. 

ГМ-22), Білик Н. (гр. ГМ-12), Шаблій А.О. (гр.мМВ-85), Білик А.Ф. (гр.мПВ-

86), Кірілов В.П. (гр. ГМ-02), Білуха О. (гр. ГМ-92). 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про стан підготовки та хід виконання магістрантами магістерських 

кваліфікаційних робіт. 

Доповідають: керівники магістерських кваліфікаційних робіт. 

2.  Про стан ведення журналів обліку роботи академічних груп.  

Доповідають: куратори груп.  

3.    Про вибори завідувача кафедри у листопаді 2022 року. 

Доповідає вчений секретар кафедри ПХВ та ВНП к.т.н., доцент Мисник 

Л.Д.  

4. Про стан готовності навчальних, робочих програм та навчально-

методичних комплексів дисциплін кафедри.  

Доповідають: зав. кафедри, д.т.н. професор Осипенко В.І., викладачі 

кафедри. 

5. Різне.  
 

1. СЛУХАЛИ:  

Інформацію керівників магістерських кваліфікаційних робіт про стан 

підготовки та хід виконання магістрантами магістерських кваліфікаційних 

робіт. Доповідачі повідомили, що готовність магістерських кваліфікаційних 

робіт складає 50%-90%, але всі магістранти зобов’язалися вчасно завершити 

виконання робіт. Форма захисту магістерських робіт планується змішана: очна 

та дистанційна. 

1. УХВАЛИЛИ:    

1. Інформацію прийняти до відома. 

2. Керівникам магістерських кваліфікаційних робіт продовжити роботу з 

магістрантами щодо вчасного виконання робіт. 

3. Керівникам магістерських кваліфікаційних робіт перевірити 

кваліфікаційні роботи на плагіат. 

 

2. СЛУХАЛИ:  
Інформацію кураторів груп доцента Батраченка О.В., доцентки Мізнік 

Л.М., доцентки Мисник Л.Д., доцентки Філімонової Н.В., старшого викладача 



Хандюка М.В., асистента Тімченка О.В. про заповнення та стан ведення 

журналів обліку роботи академічних груп. 

2. УХВАЛИЛИ:  

1. Інформацію прийняти до відома. 

2. Кураторам груп систематично перевіряти стан ведення журналів обліку 

роботи академічних груп. 

3. СЛУХАЛИ:  
Інформацію  вченого секретаря кафедри ВНП та ПХВ Мисник Л.Д. про 

проведення виборів завідувача кафедри, які відбудуться у листопаді 2022 року.  

3. УХВАЛИЛИ:  

Рекомендувати кандидатуру д.т.н., професора Осипенка Василя Івановича  

на заміщення вакантної посади завідувача кафедри ПХВ та ВНП  

3. ГОЛОСУВАЛИ:  
За кандидатуру д.т.н., професора Осипенка Василя Івановича  на 

заміщення вакантної посади завідувача кафедри ПХВ та ВНП  

 

РЕЗУЛЬТАТИ ТАЄМНОГО ГОЛОСУВАННЯ: 

 

«За» –  9 

«Проти» – немає 

«Утрималися» – немає  

 

4. СЛУХАЛИ:  

Інформацію завідувача кафедри, д.т.н. професора Осипенка В.І. та 

викладачів кафедри про стан готовності навчальних, робочих програм та 

навчально-методичних комплексів дисциплін кафедри. Доповідачі повідомили, 

що навчально-методичні комплекси дисциплін сформовані у повному обсязі. 

4. УХВАЛИЛИ:  

Інформацію прийняти до відома 
 

5. СЛУХАЛИ:  

Інформацію завідувача кафедри, д.т.н. професора Осипенка В.І. про 

нагальну необхідність дотримуватись правил безпеки життєдіяльності в умовах 

воєнного стану та, за можливості, допомоги ЗСУ. 

5. УХВАЛИЛИ:  

Інформацію прийняти до відома 
 

6. СЛУХАЛИ:  

Інформацію завідувача кафедри, д.т.н. професора Осипенка В.І. про 

затвердження «Положення про підвищення кваліфікації на кафедрі ПХВ та 

ВНП». 

6. УХВАЛИЛИ:  

Затвердити «Положення про підвищення кваліфікації на кафедрі ПХВ та 

ВНП». 

 

7. СЛУХАЛИ:  



 


